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Returadresse: 
Metodistkirken  

Postboks 151,  

3251 Larvik 

 Telefon kontor: 
94858334 

 
Kontortider: 

Mandag og tirsdag 

09:00-12:00.  
 

 
Skysstelefon: søndager mellom  

10.00-10.15 
 
41459022 
 

Besøksadresse: 

Haraldsgt. 4 

 

Postadresse:  

Postboks 151,  

3251 Larvik 

kontor@larvik.metodistkirken.no 

 

Bankkonto: 2510.09.55078 

Vipps 85548 Trykket 17.mars 2026, endringer kan forekomme 
                                                                                                                                                                                         

 

Metodistkirken i Larvik 
Nr. 2 mars-mai 2026 93. årgang 

1Ved daggry den første dagen i uken kom kvinnene til graven og hadde 
med seg de velluktende oljene som de hadde laget i stand. 2Da så de at 
steinen var rullet fra graven. 3Og de gikk inn, men fant ikke Herren Jesu 

kropp. 4De visste ikke hva de skulle tro, men med ett sto det to menn hos 
dem i skinnende klær. 5Kvinnene ble forferdet og bøyde seg med ansiktet 
mot jorden. Men de to sa til dem: «Hvorfor leter dere etter den levende 

blant de døde? 6Han er ikke her, han er stått opp. 

Lukas 24, 1-6 

Foto: Pixabay.com 
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Da har vi jammen kommet oss inn i 

mars-måned, og det er fantastisk å 

vite at solen, varmen og alle fargene 

popper litt og litt frem for hver eneste 

dag. Det er for meg en stor takknem-

lighet og glede. 

Jeg har satt som mål for dette året, at 

jeg skal le mer og kjenne mer glede i 

livet. Det betyr ikke at jeg skal presse 

frem halvgode vitser, eller ta på meg 

et smil og late som alt er bra hele ti-

den. Det jeg er ute etter er den auten-

tiske og ekte gleden. En sann glede, 

som gjør at latteren og smilet blir en 

naturlig respons på livet.  

I 1986 ga Børudgjengen ut sangen 

“Livet er herlig, livet er bra! Jeg har jo 

grunn til å være glad. Gud er min Far, 

tenk hvilket liv jeg har. Selv om jeg 

møter motgang iblant, så vet jeg at det 

han sier er sant. Han gjør meg glad, 

derfor har jeg det bra”. 

En annen sang om glede som jeg hus-

ker godt fra ca. 2000-tallet, er sangen 

“Du har lagt en sang i våre hjerter, en 

glede som kommer innenfra. Du har 

gitt oss Ånden som pant på vår arv og 

vi fryder oss i Deg, halleluja” 

Disse sangene minner meg om den 

virkelige gleden som kommer fra Gud. 

En dyp og indre glede, som gjør at jeg 

kan fryde meg og glede meg i Ham. En 

glede som kan boble frem selv om da-

gen er skikkelig grå. 

Glede er en av våre verdier for menig-

heten. La oss ikke glemme å ha det 

gøy. Det er sunt og frigjørende. Det gir 

energi og det smitter over på andre. 

Og det er en gave fra Gud. 

Gled dere alltid i Herren! Igjen vil jeg 

si: Gled dere! La alle mennesker få 

merke at dere er vennlige. Herren er 

nær. Vær ikke bekymret for noe! Men 

legg alt dere har på hjertet, fram for 

Gud. Be og kall på ham med takk. Og 

Guds fred, som overgår all forstand, 

skal bevare deres hjerter og tanker i 

Kristus Jesus. Fil 4,4-7. 

 

Pastor 

Lina Talset Blikstad 

 

 

 

 
ANDAKT 
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Navn og stilling Telefonnummer 

Lina Talset Blikstad, pastor 

lina.blikstad@metodistkirken.no 

957 86 077 

Bjørn Einar Islann 

Menighetsrådets leder 

959 88 900 

Ellen Irene Klepaker, kontormedarbeider 

kontor@larvik.metodistkirken.no 

948 58 334 

(man-tir, kl.09.00-12.00) 

Blomstertjeneste    Tellekorps 

Mars 

April 

Mai 

Vigdis Borgen og Torunn Hamre 

Jorunn Stølen og Grethe S. Andersen 

Åse Gro Blikstad og Toril Ekevall 

1 

3 

2 

Uke Kirketjener Kirkevert 

13-14 Bjørn Einar Islann Svein Aage Aagaard 

15-16 Dag Harald Andersen Grethe Sandvik Andersen 

17-18 Solveig U. Chongolo Knut Bjønnes 

19-20 Tom Erik Klepaker Hansen Mari Oden Halvorsen 

21-22 Bjørn Arne Olsen Kristin Tønne 

23-24 Bjørg Møgster Morten Blikstad 

   

 

Diverse informasjon 



    6  

 

HELT I HUNDRE 
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Menighetskonferansen 

Menighetskonferansen, også kalt 

menighetens årsmøte, vil bli tirsdag 

28. april, kl. 19-21. Vår nye tilsyns-

prest Albert Andersen Gjøstøl vil lede 

kvelden. Vi går igjennom alle rappor-

ter fra fjoråret, og stemmer over no-

minasjoner til ulike verv. Sakliste og 

sakspapirer kommer senere.  

For undergrupper og lokallag som 

skal levere innhold er det følgende 

frist som gjelder. 

12.april: Årsrapporter 

kontor@larvik.metodistkirken.no 

Dugnad 

lørdag 18. April blir det dugnad i    

kirken. Vi trenger mange som kan 

bidra med ulike oppgaver denne da-

gen. Hvis mange gjør litt, så slipper 

noen få å gjøre mye. Liste over ar-

beidsoppgaver vil bli hengt opp på 

tavla i foajeen.  

Avisannonse 

Som dere har merket annonseres det 

kun i Østlands-Posten dersom det 

skjer større endringer i oppsatt plan 

og kalender. Dette fortsetter vi frem 

til over sommeren.  

 

Sentrumstreff fredag 24.april 

Kjetil Espeseth er en poet fra Larvik 

som har gitt ut fire diktsamlinger. 

Den siste, “Ting han har sagt til seg 

sjøl i årevis”, kom i november 2025. 

På Sentrumstreffet 24.04.26 skal han 

presentere de to forrige samlingene, 

Problemløsning (2023) og Furua

(2021). Han kaller forestillingen 

"Problemløsning i Furua". 

I denne forestillingen har han sydd 

sammen en del av diktene til en his-

torie og på den måten bundet dem 

sammen. 

Det blir dikt om kjærlighet, ensom-

het, lengsel, bikkjer og kanskje også 

litt håp. 

LIVET I KIRKEN 
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Uke 13 

Tirs.24.mars kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs. 24.mars kl.17.30: Speidercafe. Salg av 

boller, kaffe og saft. Og selvfølgelig spiller 

vi Bingo som vanlig :)  

Overskuddet deles mellom Agapeprosjek-

tet og Speideraksjonen.  

Ons. 25.mars kl.19.00: Gospelkoret øver 

Tors. 26.mars kl. 17.30: Koret Skala øver 

Fredag 27.mars kl.12.00: Sentrumstreff. 

Besøk av 4 damer fra Horten, med sang, 

dikt og litt om bakgårdshagen. Det vil bli 

servert kyllingsuppe med tilbehør, og wie-

nerstang. Påmelding til Jorunn Stølen, 

98075857 innen tirsdag 24.mars. 

Søn. 29.mars kl.11.00: Gudstjeneste 

Påsken 2026 (uke 14) 

Skjærtorsdag kl.18.00: Kjærlighetsmåltid i 

kirken. 

Langfredag kl.17.00: Felles korsvandring i 

Larvik. Oppmøte utenfor Betania/CirkleK 

1.påskedag kl.11.00: Gudstjeneste med 

Nattverd 

Uke 15 

Tirs. 7.april kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs.7.april Kl.17.30: Speideren 

Ons. 8.april kl. 19.00: Gospelkoret øver 

Tors. 9.april kl.17.30: Koret Skala øver 

Lør. 11.april kl.16.00: Lørdagsklubben for 

hele familien 

Lør. 11.april kl.19.00: Gospelnight 

Søn. 12.april kl.11.00: Gudstjeneste 

Uke 16 

Tirs. 14.april Kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs. 14.april Kl.17.30: Speidern 

Ons. 15.april Kl. 17.00: Gospelkoret øver 

Lør. 18.april kl. 09.30: Dugnad 

Lør. 18.april kl.18.30: Meto-Ung 

Søn. 19.april kl.11.00: Gudstjeneste med 

Vårtakkedag. Sang ved Gospelkoret. 

Uke 17 

Man. 20.april kl.19.00: Informasjonsmøte 

om konfirmasjon i Metodistkirken 2027. 

Tir. 21.april kl.12.00: Bibeltime 

Tir. 21.april kl.17.30: Speidern 

Ons. 22.april Kl.19.00: Gospelkoret øver 

Tors. 23.april kl.17.30:Koret Skala øver 

Fre. 24.april kl.12.00: Sentrumstreff. Gjest 

er Kjetil Espeseth.  Servering er 

«Koldtallerken» med frukt til dessert.  

Påmelding til Jorunn Stølen, 98075857 

innen tirsdag 21.april 

Søn. 26.april kl.11.00: Gudstjeneste, vi 

feirer 100 år med speideren.  

Merk påmelding til middag denne dagen. 

Uke 18 

Tirs. 28.april kl.12.00: Åpen kirke 

Tirs. 28.april kl.17.30: Speidern 

Ons. 29.april kl.19.00: Gospelkoret øver 

Søn. 3.mai kl.11.00: Konfirmasjons  

gudstjeneste  

KALENDER 
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Dette er Metodistkirken: 

Metodistkirken i Larvik er en del av Uni-

ted Methodist Church, en global kirke 

med nærmere 11 millioner medlem-

mer. I Norge er det ca. 36 menigheter. 

Vi har mye til felles med både Den 

norske kirke, Frelsesarmeen, Pinsebe-

vegelsen og andre frikirker. Det som er 

særlig viktig for Metodistkirken, er tan-

ken om at alle mennesker er elsket av 

Gud og berørt av Hans nåde, hele livet 

gjennom. Det blir ofte omtalt som for-

utgående nåde. En kjærlighet som 

kommer oss i møte før vi selv søker 

Gud. 

Vi tror på frelsen gjennom Jesus Kris-

tus, og at troen leves ut gjennom å els-

ke Gud, og elske mennesker.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fakta om John Wesley: 

I denne spalten vil du få litt og litt infor-

masjon om hvem John Wesley var 

(grunnleggeren av Metodistkirken). 

Wesley vokste opp i England på 1700-

tallet. Han hadde 18 søsken, men bare 

9 av dem vokste opp. Mens han studer-

te til å bli prest på universitetet, startet 

han og noen medstudenter en klubb 

som de kalte for “The Holy club”. 

 

De var kjent for å være svært godt or-

ganisert, med strukturerte og disipli-

nerte rutiner. De startet dagen med 

bibellesning, bønn og refleksjonsspørs-

mål. De besøkte jevnlig de syke og de 

som satt i fengsel. De hjalp fattige og 

foreldreløse, organiserte mat- og kles-

utdeling og de underviste fattige barn i 

lesing.  

På grunn av den strukturerte måten å 

leve på, ble de ofte kalt “metodister”.   

I starten ble dette brukt som et skjells-

ord, men Wesley tok det etter hvert til 

seg som et hedersord. Og det er grun-

nen til at vi i dag heter Metodistkirken.  

METODISTKIRKEN 


